

向人民英雄敬献花篮仪式 30日上午举行 党和国家领导人将出席

新华社北京9月28日电 9月30日是国家设立的烈士纪念日。当天上午,党和国家领导人将同首都各界群众代表一起,在天安门广场向人民英雄敬献花篮。届时,中央电视台、中国国际电视台将进行现场直播。

国务院印发《关于在更大范围 推进“证照分离”改革试点工作的意见》

新华社北京9月28日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于在更大范围推进“证照分离”改革试点工作的意见》(以下简称《意见》),部署进一步破解“办照容易办证难”、“准入不准营”等突出问题,加快营造稳定公平透明可预期的营商环境。

《意见》指出,开展“证照分离”改革试点,是落实党中央、国务院重大决策部署,释放企业创新创业活力,推进营商环境法治化、国际化、便利化的重要举措。“证照分离”改革试点在上海市浦东新区首推以来,通过一系列改革措施,有效降低了企业制度性交易成本,取得显著成效。

《意见》明确,在天津、辽宁、浙江、福建、河南、湖北、广东、重庆、四川、陕西10个自贸试验区,复制推广上海市浦东新区“证照分离”改革试点成熟做法。试点期为本意见印发之日起至2018年12月31日。同时明确,经省级人民政府批准,各地有条件的国家自主创新示范区、国家高新技术产业开发区、国家级经济技术开发区、国家级新区,可从实际出发复制推广上海市浦东新区“证照分离”改革的具体做法。

《意见》提出了四方面改革重点。一是清理规范各类许可。除涉及国家安全、公共安全、生态安全和公众健康等重大公共利益外,能分离的许可类的“证”都分离出去。二是切实加强事中事后监管。坚持“谁审批谁监管、谁主管谁监管”原则,探索完善监管措施。三是加快推进信息共享。各自贸试验区要提前完成接入国家数据共享交换平台的工作,尽快实现跨部门、跨层级、跨区域信息共享。四是统筹推进“证照分离”和“多证合一”改革。按照能整合的尽量整合、能简化的尽量简化、该减掉的坚决减掉的原则,全面梳理、分类处理各类涉企证照事项。

《意见》要求,改革试点工作由所在地省级人民政府牵头负责,加强组织领导,鼓励探索创新,加大督查力度,坚持依法推进。要周密制定、统筹实施试点方案和复制推广上海具体做法的工作方案,细化分解任务,明确时间节点,层层压实责任,确保改革措施落地见效。

滨州市中级人民法院

滨州市人民检察院

滨州市公安局

关于依法打击信访活动中违法犯罪行为的通告

为维护我市正常的信访秩序和社会公共秩序,坚决依法打击信访活动中的违法犯罪行为,根据我国《刑法》、《治安管理处罚法》、《信访条例》等有关法律法规,特通告如下:

信访人在信访活动中有下列行为之一的,依法予以治安管理处罚;情节严重,构成犯罪的,依法追究刑事责任:

- 一、在机关办公场所周边、公共场所非法聚集,围堵、冲击机关或者重要活动场所,或者冲闯公安机关设置的警戒带(线)、警戒区的;
- 二、未经许可在公共场所或者公共道路上以静坐、列队行进、呼喊口号、散发传单、拉挂横幅、张贴标语等方式表达诉求,或者以拦截车辆、堵塞道路、攀爬物体、裸露身体等方式制造社会影响的;
- 三、在机关办公场所及其周边、信访接待场所滞留、滋事,故意损坏公共设施、公私财物,或者将生活不能自理的人弃留在信访接待场所的;
- 四、携带危险物品、管制器具,以自伤、自残、自杀相要挟,或者扬言实施杀人、放火、爆炸、投放危险物质等违法犯罪活动的;
- 五、进京赴省非正常上访,制造社会影响,扰乱社会秩序,危害公共安全的;
- 六、威胁、侮辱、谩骂、殴打国家工作人员,或者非法限制国家工作人员人身自由的;
- 七、以网络、电话、短信等形式对国家工作人员进行骚扰,或者以围堵纠缠、非法进入住宅等方式干扰国家工作人员正常生活的;
- 八、煽动、串联、胁迫、雇佣、幕后操纵他人信访的;
- 九、捏造、歪曲事实,诽谤、诬告陷害他人的;
- 十、以信访或者信访代理为名,借机敛财或者牟取不正当利益的;
- 十一、向境内、境外组织或者媒体发布有关信访事项的虚假信息,或通过网站、论坛、博客、微博、微信等制作、复制、传播有关信访事项的虚假信息的;
- 十二、扰乱公共秩序、危害国家安全和公共安全的其他行为。

滨州市中级人民法院

滨州市人民检察院

滨州市公安局

2017年9月26日

焕晶白内障手术让老人重回年轻视力



滨州日报/滨州网讯(记者 田政 通讯员 杨路 马庆平 报道)9月28日上午,滨州沪滨爱尔眼科医院在国庆、中秋双节来临之际举办了白内障科普讲座活动,为到场参与活动的中老年人开展了一场别开生面的白内障眼病知识讲座。现场接受老人们提问,并为到场老年人免费进行了眼健康检查。

现场,有老年人提问:眼睛散光,平时喜欢读书看报和旅游,希望看远都清楚,做完白内障手术后这些问题都能解决吗?滨州沪滨爱尔眼科医院白内障科医生解释:常规的白内障手术植入的是单焦点人工晶体,这种晶体的植入只是起到了有效治疗白内障的效果。现在越来越多的老人对自己晚年生活质量有了更高的要求。以前大家治疗白内障是为了看得清,现在更多的老人希望在看得清的同时,还要看得好。

沪滨爱尔眼科医院医生进一步解释:爱尔眼科集团为适应社会时代的发展和满足大众需求,将先进的白内障手术技术、个性化的定制服务、高标准的诊疗流程和高水平手术专家进行整合,推出了焕晶白内障手术。除了最优的技术、专家和多种功能性人工晶体的使用以外,个性化的一对一VIP服务针对白内障患者的眼病情况和自身需求定制专属诊疗方案也是焕晶白内障手术的一大特色。通过对不同晶体的使用满足老人们在治疗白内障的同时,又解决了患者散光或希望看远都清楚的问题。

据悉,选择焕晶白内障手术的老人术后视力可以达到0.8-1.0的水平,有的老人可以达到更好的视力水平。沪滨爱尔眼科医院自今年开展焕晶白内障手术以来,越来越多的老人了解并选择了焕晶白内障手术进行治疗,手术后老人们感慨看的跟年轻时一样清楚一样好,感觉自己又重新变得年轻了。



秋季如何预防耳鼻喉疾病

滨州日报/滨州网记者 田政 实习生 安文杰 通讯员 杨路 马庆平

每年秋季,气候干燥,冷暖多变,加上快节奏的生活以及夜生活的不规律,很容易导致人体的抗病能力下降。耳鼻喉诸器官又成为全身各器官中发病率最高的部位。秋季如何预防治疗耳鼻喉疾病?

沪滨爱尔眼科医院耳鼻喉科医生指出,白露以后,气温变化大、气候干燥,再加上空气中浮尘增多,污染程度加重,鼻子就很容易感染,诱发鼻炎。另外,变化多端的天气,人体抵抗力降低,如未及时增减衣服,就容易患感冒。而很多鼻炎病症都是由感冒久拖不治或治疗不当诱发的。因此,夏秋交替时期,市民要警惕患上感冒,以免由感冒引发鼻炎,如果出现感冒症状,切勿掉以轻心;对于一些老鼻炎患者也要注意保暖,需警惕鼻炎加重。

秋季很多咽炎患者症状也更加严重。咽喉壁黏膜充血、水肿、干咳、异物感、咽下不畅、恶心、干呕。还可伴有全身不适、精神不振、失眠、焦虑等现象。急性期咽喉肿痛剧烈,可引起声音嘶哑、吞咽困难,甚至窒息。急性咽炎如果治疗不及时或不彻底,反复发作后转变成慢性咽炎、慢性支气管炎等并发症。

沪滨爱尔眼科医院耳鼻喉科医生提出耳鼻喉疾病预防小常识,首先要积极防治感冒,根据季节变化及时增减衣物。另外,要加强体育锻炼,提高身体抵抗力,提倡冷水洗脸,冷水浴,日光浴;要戒烟酒,防御有毒气体及污染,粉尘对鼻、咽部长期刺激。

还要避免长期应用血管收缩剂,如滴鼻净、麻黄素等,以免引起药物性鼻炎。不养成抠鼻子不良习惯,鼻塞严重是不可强行擤鼻涕,以免导致鼻窦炎、中耳炎等。要及时治疗鼻、咽部及周围器官疾病,以免感染蔓延和反复发作。

为服务耳鼻喉不适应症状的市民,国庆、中秋期间沪滨爱尔眼科医院耳鼻喉科特别发出通知,10月1日至8日之间,耳鼻喉科免除门诊挂号费。耳内镜、鼻内镜、纤维喉镜、电测听、声阻抗半价、视频内窥镜、视频鼻内镜检查半价。另外,助听器9折优惠。

通知

各位居民:

每年秋季,气候干燥,冷暖多变,很容易导致人体的抗病能力下降。耳鼻喉作为人体健康的第一道防线,也就成为全身各器官中秋季发病率最高的部位。如:扁桃腺炎,咽喉炎,鼻出血、鼻炎、过敏性鼻炎等的发病率比平时高了很多。

面对大量出现耳鼻喉不适应症状的居民,沪滨爱尔眼科医院耳鼻喉科在国庆中秋双节期间进行有关调整:

调整时间:

10月1日-8日

调整事项:

1. 耳鼻喉科免门诊挂号费;
2. 耳内镜、鼻内镜、纤维喉镜、电测听、声阻抗半价、视频内窥镜、视频鼻内镜检查半价;
3. 助听器9折优惠。

地址: 黄河八路渤海五路交叉路北100米路西滨州沪滨爱尔眼科医院。

咨询电话: 0543-3361666 400-0543-129

沪滨爱尔眼科医院宣传办
2017年9月27日

巧夺天工红木家具滨州体验馆

滨州日报社与山东巧夺天工家具有限公司共同打造巧夺天工红木家具滨州体验馆, 欢迎滨州社会各界朋友光临体验馆品鉴精品红木, 共叙友情。

之所以还没喜欢上红木家具, 或者说还在为选择购买哪家而举棋不定, 是因为您还没有遇到巧夺天工。

只是在人海中看了你一眼, 再也不能忘记你的容颜.....

相信果真有此魔力吗? 不信? 就请来巧夺天工红木家具滨州体验馆体验一番。

不要抱着捡漏的心理, 不要被廉价的产品蒙蔽了您的慧眼, 一分钱一分货, 要买就买最好的。

您可以不买巧夺天工的红木家具, 但请您注重品牌的选择, 更请您看完巧夺天工之后再决定。

体验馆随时组团前往总部考察、品鉴、购买! (免费大巴车, 免费午餐)

购买巧夺天工红木家具可办理齐鲁银行、华夏银行消费贷款。具体贷款事宜以银行解释为准。

地址: 滨州日报社611室(黄5渤17-1路口)

预约电话: 3186601 13505434567

